

அபிஷேகிக்கப்பட்ட இராஜாவாகிய சாலொமோன்

SOLOMON ANOINTED KING

1 இராஜாக்கள் 1:28-39

இஸ்ரவேலின் சிங்காசனத்தில், தாவீதின் குமாரர்களில் வாரிசாக இருக்கும்படிக்கு, சாலொமோன் கர்த்தருடைய தெரிந்துகொள்ளுதலாய் இருப்பார் எனும் காரியமானது 1 நாளாகமம் 22:8-9-ஆம் வசனங்களில் தெளிவாகுகின்றது. "ஆனாலும் கர்த்தருடைய வார்த்தை எனக்கு உண்டாகி: நீ திரளான இரத்தத்தைச் சிந்தி, பெரிய யுத்தங்களைப் பண்ணினாய்; நீ என் நாமத்திற்கு ஆலயத்தைக் கட்டவேண்டாம்; எனக்கு முன்பாக மிகுதியான இரத்தத்தைத் தரையிலே சிந்தப்பண்ணினாய். இதோ, உனக்குப் பிறக்கப்போகிற குமாரன் அமைதியுள்ள புருஷனாயிருப்பான்; சுற்றிலுமிருக்கும் அவன் சத்துருக்களையெல்லாம் விலக்கி அவனை அமர்ந்திருக்கச் செய்வேன்; ஆகையால் அவன் பெயர் சாலொமோன் என்னப்படும்; அவன் நாட்களில் இஸ்ரவேலின்மேல் சமாதானத்தையும் அமரிக்கையையும் அருளுவேன்." (2 சாமுயேல் 12:24-25; 1 நாளாகமம் 17:11-15; 2 சாமுயேல் 7:12-17). மேலும் சாலொமோன் கர்த்தருடைய தெரிந்துகொள்ளுதலாய் இருக்கின்றார் என்ற கண்ணோட்டத்தில்தான், தாவீது சாலொமோனின் தாயாராகிய பத்சேபாளிடம், அவளது குமாரன் நிச்சயமாக இராஜ்யபாரத்தைச் சுதந்தரித்துக்கொள்வான் என்று நிச்சயமளித்தார். (1 இராஜாக்கள் 1:13,30)

சாலொமோன், பத்சேபாளுக்கும் தாவீதுக்கும் பிறந்த இரண்டாவது குமாரன் ஆவார். இவரது பெயரின் அர்த்தம் "சமாதானமாகும்;" இப்படியாக இவர் தொடர்புடைய விஷயத்திலுள்ள தேவனுடைய வாக்குத்தத்தத்தின் நினைவுகூருதலாகத் திகழ்ந்தார். இவரது இன்னொரு பெயராகிய யெதிதியா/Jedediah (யேகோவாவிற்குப் பிரியமானவன்) என்னும் பெயர், தாவீது மன்னிக்கப்பட்டதற்கும், திவ்விய தயவிற்குத் திரும்பினதற்கும் அடையாளமாக நாத்தான் தீர்க்கத்தரிசியினால் கொடுக்கப்பட்டது (2 சாமுயேல் 12:25); இக்குழந்தை அறிவிற்குள்ளாக வருவதற்கு முன்னதாகவே அல்லது தனது நன்மைக்கேதுவாக அது நன்மை அல்லது தீமையைத் தெரிவுசெய்வதற்கு முன்னதாகவே, இப்பெயர் கொடுக்கப்பட்டு, இவ்விதமாய் விசேஷித்த அன்பு வெளிப்படுத்தப்பட்ட காரியமானது, இவரது தகப்பனாகிய தாவீதிற்காகவே ஆகும்; தாவீதைத் தேவன் அன்புகூர்ந்து, தெரிவுசெய்துள்ளார்; மேலும் இந்தத் தாவீதின் சந்ததியில்தான் நீண்டகாலமாய் வாக்களிக்கப்பட்டிருந்த மேசியா - தேவனுடைய நிஜமான இராஜ்யத்தின் இராஜா வருவார். ஆகையால் (சமாதானம்) சாலொமோன், **[R2045 : page 236]** (கர்த்தருடைய பிரியமானவன்) யெதிதியா என்னும் பெயர்கள், தாவீது இன்னமும் பிரியத்திற்குரியவராகவே இருக்கின்றார் என்றும், இவர் முழுமையாகத் தெய்வீகத் தயவைத் திரும்பப்பெற்றுக்கொண்டார் என்றும், இவருக்கும், இவரது சந்ததிக்கும் தேவனால் பண்ணப்பட்ட வாக்குத்தத்தங்கள் இன்னமும் உண்மையாகவே தொடரும் என்றும் சுட்டிக்காட்டுவதாகக் காணப்படுகின்றன.

சாலொமோன் சிறுவயதிலேயே, சுமார் 19 அல்லது 20 வயதிலேயே அரியணைக்கு வந்தார். இந்த ஒரு காலகட்டத்தின்போது, இவரது தனிப்பட்ட தகுதிகள் என்னவாக இருந்தது என்பதுகுறித்த விஷயத்தில், 1இராஜாக்கள் 3:3-ஆம் வசனத்தின் காரியங்களை மாத்திரமே

நாம் அறிவோம். "சாலொமோன் கர்த்தரிடத்தில் அன்புகூர்ந்து, தன் தகப்பனாகிய தாவீதின் கட்டளைகளில் நடந்தார்; அவர் மேடைகளிலே (கர்த்தருக்கு) பலியிட்டு தூபங்காட்டி வந்தார்" (1 இராஜாக்கள் 3:3). இது மோசேயின் பிரமாணத்தினால் தடைசெய்யப்பட்டிருந்த போதிலும், ஆலயம் கட்டப்படுவதுவரையிலும், இது தேவனால் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்டது. (1 சாமுயேல் 9:12; 1 இராஜாக்கள் 3:2-ஆம் வசனங்களைப் பார்க்கவும்).

சீக்கிரத்தில் ஸ்தானம், அதிகாரம், ஐசுவரியம் மற்றும் பொதுவான செழுமையின் மதிமயக்கும் செல்வாக்குகளானது, வாக்குத்தத்தத்தினால் அனல்மூட்டப்பட்ட எதிர்காலத்தைப் பெற்றிருந்த, தயவு பாராட்டப்பெற்றிருந்த இந்த வாலிபனுடைய குணலட்சணங்களில், அதன் தாக்கங்களைக் காண்பித்தது. இவரது குணலட்சணமானது, அனுபவம் எனும் பள்ளிக்கூடத்தில் ஒருபோதும் வளர்க்கப்படவில்லை; ஏனெனில் இவர் தன் வாலிபப்பிராயம் முதற்கொண்டு சொகுசில் வளர்க்கப்பட்டவர் ஆவார்; இவரது கொள்கைகள் சோதிக்கவும்படவில்லை. இவரது கொள்கைகள் மாறா தன்மையுடையவைகளாகவும், உறுதியானவைகளாகவும் இருந்ததில்லை. தேவனுடைய ஜனங்களுக்காகவும், தனது தந்தையாகிய தாவீதிற்காகவும் பாராட்டப்பட்ட தேவனுடைய நன்மைகளை, தான் கண்டும், கேட்டும் இருப்பதினாலும், தேவன் தன்னை அன்புகூர்ந்து தன்னை இராஜாவாகத் தெரிந்துகொண்டிருந்ததினாலும், சாலொமோன் தேவனை அன்புகூர்ந்தார்; எனினும் இவரது இருதயம் தேவனிடத்தில் நங்கூரமிடப்பட்டிருக்கவில்லை. தேவன் நீதி மற்றும் சத்தியத்தின் உறைவிடமாகவும், இவைகளின் மகிமையான திருஷ்டாந்தமாகவும் காணப்படும் காரணத்தினால், அவருக்குள் வாசமாயிருக்கும் நன்மைகளின்நிமித்தம் அவரை அன்புகூருவதற்குச் சாலொமோன் கற்றிருக்கவில்லை; நீதியை அன்புகூருகின்றவன், இன்னுமாகத் தேவன் நீதியுள்ளவராய் இருக்கின்றபடியால், அவரை அன்புகூருகின்றவன் மட்டுமே, தேவனில் உண்மையாய் நங்கூரமிடப்பட்டவனாகவும், இதன் காரணமாக உறுதியான குணலட்சணம் எதையேனும் பெற்றிருப்பவனாகவும் காணப்படுவான். இப்படியான விதத்தில் சாலொமோன் தேவனிடத்தில் அன்புகொண்டிருக்கவில்லை எனும் கவலைக்கிடமான காரியமும், இதன் விளைவாக இவர் குணலட்சணத்தின் உறுதியில் குறைவுபட்டிருந்ததும், அடுத்தடுத்து இவரது வாழ்க்கையில் சீக்கிரமாய் வெளிப்பட ஆரம்பித்தது.

தேவன் முடிவை அறிந்தவராகவும், துவக்கம் முதல் இவரது வாழ்க்கையில் வரும் காரியங்கள் அனைத்தையும் அறிந்தவராகவும் இருந்தபோதிலும், இவரது ஒழுக்க சீரழிவையும், தேசத்தின்மீதான அதன் கேடான தாக்கத்தையும் தேவன் முன்னமே கண்டறிந்தபோதிலும், தம்முடைய ஞானமுள்ள நோக்கங்களுக்காக, சாலொமோன் இஸ்ரவேலின் இராஜாவாக இருக்கும்படிக்கு இவரைத் தேவன் தெரிந்துகொண்டார். எனினும் இவர் தனிப்பட்ட விதத்தில் சீரழிந்துபோனதும், **[R2046 : page 236]** இவர் தேசத்தைப் பாவத்திற்கு வழிநடத்தியிருந்ததும் ஒருபக்கமிருக்க, இன்னொரு பக்கத்தில் இவரைத் தெரிந்துகொண்டதிலுள்ள தெய்வீக நோக்கமானது, போற்றத்தக்க விதத்தில் நிறைவேறினது என்று பார்க்கின்றோம். இந்தப் பாடத்தை நாம் பார்க்கும்போது, அந்த நோக்கமும், அதன் நிறைவேறுதலும் மிகத் தெளிவாய்ப் புரிந்துகொள்ளப்படும். எனினும் பெருமளவில் பூமிக்குரிய வளத்தைக்கொடுக்கும் ஆளுகையைச் செலுத்தும் ஓர் இராஜாவை இஸ்ரவேலுக்கு எப்போதும் கொடுப்பதாகத் தேவன் தெரிவிக்கவில்லை என்பதைக் கவனிப்போமாக. எனினும் ஜனங்கள் ஓர் இராஜா வேண்டும் என்று கேட்டபோது, அவர்களுடைய வாஞ்சையின்படி அருளினார்; எனினும் ஜனங்களுடைய உரிமைகள் மற்றும் சுயாதீனங்கள் மீதான இராஜ அதிகாரத்தின் உரிமை மீறல்கள் குறித்துத் தேவன்

உண்மையாய் முன்னெச்சரித்திருந்தார். (1 சாமுயேல் 8:9-18-ஆம் வசனங்களை வாசிக்கவும்). இவைகள் அனைத்தையும் அந்த ஜனங்கள் பின்வந்த வருடங்களில் அனுபவித்தார்கள்.

இது, அரசாங்கம் பற்றிய தேவனுடைய எண்ணமாக இருக்கவில்லை, எனினும் மனுஷன் யார் என்று அவர் அறிந்திருந்தபடியால், மனுஷனுடைய அபூரணமான மற்றும் சுயநலமான இருதயம் அதிகாரத்திற்கு உயர்த்தப்படும்போது, அது என்ன செய்யும் என்ற தாம் முன்னறிந்தவைகளை அவர் முன்னறிவிக்க மட்டுமே செய்தார்; இப்படியாகவே இஸ்ரவேலின் விஷயத்தில் காணப்பட்டது; இப்படியாகவே முழு உலகத்தின் விஷயத்திலும் காணப்படும்; சுயநலம் அதிகாரத்திற்கு உயரும்போது, அது தன்னை உயர்த்துவதற்காக அந்த அதிகாரத்தைப் பெருமளவில் பயன்படுத்திக்கொள்ளும்.

ஆனால் இதற்கு எதிர்மாறாகவே, இஸ்ரவேல் இராஜாக்களுக்கான கர்த்தருடைய அறிவுரைகள் காணப்பட்டன: இராஜா கர்த்தருடைய நியாயப்பிரமாணங்களைக் கற்றுக்கொள்ள வேண்டும் மற்றும் அதன் கொள்கைகளை நடைமுறைப்படுத்த வேண்டும். "அவன் தன் சிங்காசனத்தின்மேல் வீற்றிருக்கும்போது, அவனுடைய இருதயம் அவன் சகோதரர்பேரில் மேட்டிமைக்கொள்ளாமலும், கற்பனையைவிட்டு வலதுபுறம் இடதுபுறம் சாயாமலும், இந்த நியாயப்பிரமாணத்தின் எல்லா வார்த்தைகளையும், இந்தக் கட்டளைகளையும் கைக்கொண்டு, இவைகளின்படி செய்வதற்காகத் தன் தேவனாகிய கர்த்தருக்குப் பயந்திருக்கும்படி கற்றுக்கொள்ளும் பொருட்டு, அவன் லேவியராகிய ஆசாரியரிடத்தில் இருக்கிற நியாயப்பிரமாண நூலைப்பார்த்து, தனக்காக ஒரு பிரதியை எழுதி, தன்னிடத்தில் வைத்துக்கொண்டு, தன் ஜீவனுள்ள நாளெல்லாம் அதை வாசிக்கக்கடவன். இப்படிச் செய்வதினால், தானும் தன் குமாரரும் இஸ்ரவேலின் நடுவே தங்கள் இராஜ்யத்திலே நீடித்து வாழுவார்கள்." (உபாகமம் 17:18-20). ஆனால் இப்படியாரும் செய்யவில்லை, அதாவது இஸ்ரவேலின் இராஜாவோ அல்லது வேறு எந்த ஒரு தேசத்தின் இராஜாவோ, எவ்வளவுதான் ஞானியாக அல்லது நல்லவராகக் காணப்பட்ட போதிலும், இப்படியாகச் செய்யவில்லை. அனைவருமே ஏறக்குறைய அதிகாரத்தின் பெருமையினால் உப்பிக்கொண்டார்கள்; இவர்களது இருதயங்கள், தங்கள் சகோதரர்களைக்காட்டிலும் பெருமைப்பாராட்டிக்கொண்டது. கர்த்தருக்குப் பிரியமான தாவீதுகூட, இதன் நாசகரமான செல்வாக்குகளினால் தாக்கப்பட்டு, அதனால் போதையூட்டப்பட்டு, கடும் பாவத்திற்குள் விழுந்துபோனார். எந்த ஒரு ஸ்தானத்தில் இருந்தாலும், நமது பெலவீனமான மனிதத்தன்மைக்கு அதிகாரத்தின் விஷயத்தில்வரும் சோதனைகள் என்பது, எப்போதும் பெருமை, ஆசை, சுயநலம் ஆகியவற்றைத் திருப்திப்படுத்துவதற்குரிய சோதனையாகவே காணப்படுகின்றது. வலது அல்லது இடது புறம் சாயாமல், திவ்விய பிரமாணத்தின் கோரிக்கைகளை முழுமையாய் நிறைவேற்றப் போகின்ற ஒரே இராஜா, யேகோவாவின் அபிஷேகிக்கப்பட்ட குமாரனாகிய, நமது ஆசீர்வதிக்கப்பட்ட கர்த்தர் இயேசு ஆவார்; இவர் தம் ஜனங்களை மிகவும் அன்புகூர்ந்தபடியால், அவர்களுக்காக ஜீவனையும் கொடுத்துவிட்டார். இவரைத் தேவன் மிகவும் உயர்வாக உயர்த்தியிருந்தபோதிலும், எல்லா நாமத்துக்கும் மேலான ஒரு நாமத்தை இவருக்குக் கொடுத்திருந்தபோதிலும், இயேசு என்ற இவரது நாமத்துக்கும், பரலோகத்திலுள்ளவைகளும், பூலோகத்திலுள்ளவைகளும் தங்கள் முட்டுகளை முடக்கும் நிலைக்கு இவர் உயர்த்தப்பட்டபோதிலும், இவரது இருதயம் பெருமையினால் உப்பிக்கொள்ளவில்லை. (பிலிப்பியர் 2:9-11)

இவரிடத்தில் சுயத்தைப் பெருக்கிக்கொள்வதற்குரிய எந்தத் திட்டங்களும்

இருக்கவில்லை; தம்முடைய ஜனங்களுக்கு அன்புடனும், விருப்பத்துடனும் ஊழியம்புரிய வேண்டும் என்றும், தம்முடைய ஜனங்களை ஆசீர்வதிக்க வேண்டும் என்றுமுள்ள இலட்சியம் தவிர்த்து, இவருக்கு வேறு இலட்சியங்கள் காணப்பட்டதில்லை; மேலும் இதை வார்த்தைகளோடு மட்டுமல்லாமல், அவர்களுக்கான தம்முடைய மாபெரும் பலியில் நடைமுறைப்படுத்தியும் காட்டி முழுக்கச் சான்றுபகர்ந்தார். அவர் ஐசுவரியமுள்ளவராய் இருந்தும், தம் ஜனங்களுக்காக தரித்திரர் ஆனார்; அவர் நித்தியஜீவனை உடையவராய் இருந்தும், அவர்களின் நிமித்தமாக, தம் ஜீவனை அவர்களுக்கான மீட்கும்பொருளாக இலவசமாய்க் கொடுத்துவிட்டார். அவரைக்குறித்து, "இதோ ஓர் இராஜா நீதியாக அரசாளுவார்" என்று எழுதப்பட்டுள்ளது; அவர் "சமாதானப் பிரபு" என்று அழைக்கப்படுகின்றார். அவரது நீதியுள்ள ஆளுகை பூமியில் ஸ்தாபிக்கப்படுவதுவரையிலும், சர்வ சிருஷ்டியும் தவித்து, பிரசவ வேதனைப்படும்; கிறிஸ்து மூலமாய்க் கொடுப்பதற்குத் தேவன் திட்டமிட்டுள்ள அந்தச் சமாதானம் மற்றும் செழிப்பாகிய ஆசீர்வாதங்களை இஸ்ரவேலும் சரி, உலகமும் சரி, அவரது ஆளுகை ஸ்தாபிக்கப்படுவதற்கு முன்புவரை அனுபவிப்பதில்லை. இதற்குச் சாலொமோனின் ஆளுகை நிழலாக மாத்திரம் காணப்பட்டது; நாம் பார்த்திருக்கிறபடி, சாலொமோனுடைய ஆளுகையின்போதான நிழலான சமாதானமும், செழிப்பும், மிகவும் வெறுமையானதாகவும், திருப்திகரமற்றதாகவும் காணப்பட்டது; எனினும் (சாலொமோன் எனும்) இந்தப் பிரகாசமான bbbble/நீர்க்குமிழி, மகிமையான நிஜத்திற்கு நிழலாகக் காணப்பட்டது; மேலும் கிறிஸ்துவில் வெளிப்படவிருக்கும் மகிமைக்கு "நிழலாய் இருக்கும் வேலையை" நிறைவேற்றின பிற்பாடு, இந்த நீர்க்குமிழி உடைந்துபோனது; மீண்டுமாக ஓடுக்குகிறவனுடைய காலின்கீழ்த் தவிக்கும் சிருஷ்டிகள், தொடர்ந்து தவித்துக்கொண்டிருக்கின்றன; இராஜ்யத்திற்கு உரிமைக்காரனானவர் வந்து அதிகாரத்தை எடுத்துக்கொள்வதுவரையிலும், இந்தத் தவிப்பு தொடரும்.

என் குமாரனாகிய சாலொமோனே. நீ உன் பிதாவின் தேவனை அறிந்து,
 அவரை உத்தம இருதயத்தோடும், உற்சாக மனதோடும் சேவி;
 கர்த்தர் எல்லா இருதயங்களையும் ஆராய்ந்து,
 நினைவுகளின் தோற்றங்களையெல்லாம் அறிகிறார்;
 நீ அவரைத் தேடினால் உனக்குத் தென்படுவார்;
 நீ அவரை விட்டுவிட்டால் அவர் உன்னை என்றைக்கும் கைவிடுவார்.
 தாவீது தன் குமாரனாகிய சாலொமோனை நோக்கி:
 நீ பலங்கொண்டு தைரியமாயிருந்து, இதை நடப்பி;
 நீ பயப்படாமலும், கலங்காமலும் இரு;
 தேவனாகிய கர்த்தர் என்னும் என் தேவன் உன்னோடே இருப்பார்;
 கர்த்தருடைய ஆலயத்தைக் கட்டுகிறதற்கடுத்த
 சகல கிரியைகளையும் நீ முடித்துத் தீருமட்டும்.
 அவர் உன்னைவிட்டு விலகவுமாட்டார், உன்னைக் கைவிடவுமாட்டார்.